

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1) Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Департамент цифрової трансформації Харківської міської ради;
61003, Харківська обл., місто Харків, майдан Павлівський, 1/3;
42298246;

орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган згідно п.1 ч.4. ст.2 Закону України "Про публічні закупівлі".

2) Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Послуги з постачання програмного забезпечення та його впровадження для модернізації міської диспетчерської служби «1562», за кодом ДК 021:2015 48420000-8 Пакети програмного забезпечення для адміністративно-господарського управління та пакети утиліт для розробки програмного забезпечення.

3) Ідентифікатор закупівлі:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-02-21-015343-b>.

4) Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики визначено відповідно до потреби Департаменту цифрової трансформації Харківської міської ради. Закупівля послуг з постачання програмного забезпечення та його впровадження для модернізації міської диспетчерської служби «1562» зумовлена виконанням Програми інформатизації Харківської міської ради на 2013-2025 роки, затвердженої рішенням 21 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 19.12.2012 № 999/12 (зі змінами), а саме: пункт 5.2. розділу 5 Програми інформатизації Харківської міської ради на 2013-2025 роки, затвердженої рішенням 21 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 19.12.2012 № 999/12 (зі змінами та доповненнями, внесеними згідно з рішенням 3 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 24.02.2021 №92/21) за рахунок коштів бюджету Харківської міської територіальної громади на 2022 рік та на виконання пункту 1 рішення виконавчого комітету Харківської міської ради «Про пріоритетні напрямки цифрового розвитку Харківської міської ради у 2022 році» від 21.12.2021 року № 1044.

Метою закупівлі послуги з постачання програмного забезпечення та його впровадження для модернізації міської диспетчерської служби «1562» є

модернізація міської диспетчерської служби «1562». Програмне забезпечення призначене для автоматизації управлінсько-технологічних процесів в діяльності виконавчих органів Харківської міської ради, налагодження та покращення електронної взаємодії між ними, інформатизації, цифровізації, розвитку місцевих електронних інформаційних ресурсів та їх інтегрованості.

Програмне забезпечення для модернізації міської диспетчерської служби «1562» має автоматизувати процеси та забезпечити реінжиніринг діяльності Харківської міської ради, її виконавчих органів, підприємств, установ, закладів та організацій комунальної форми власності Харківської міської територіальної громади, пов'язаної з діяльністю Диспетчерської служби «1562».

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені у Інформації про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі відповідна технічна специфікація, що є Додатком 1 до тендерної документації по даній закупівлі, з якою можна ознайомитися за посиланням, що вказане вище.

5) Обґрунтування очікуваної вартості предмета, розміру бюджетного призначення:

Очікувана вартість закупівлі послуг з постачання програмного забезпечення та його впровадження для модернізації міської диспетчерської служби «1562» складає: 1 197 000,00 грн. (Один мільйон сто дев'яносто сім тисяч грн. 00 коп.), з урахуванням ПДВ.

Очікувана вартість послуг з постачання програмного забезпечення та його впровадження для модернізації міської диспетчерської служби «1562» визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі змінами), методом порівняння ринкових цін, який передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме інформації з отриманих цінових пропозицій на момент вивчення ринку в результаті проведеної замовником попередньої ринкової консультації шляхом її оголошення на своєму офіційному сайті.

Згідно із застосованим методом 04 лютого 2022 року було оголошено на офіційному сайті Департамент цифрової трансформації Харківської міської ради про проведення попередньої ринкової консультації з метою дотримання принципів здійснення закупівель, зокрема, залучення учасників ринку з метою планування закупівлі, підготовки до проведення закупівлі, формування очікуваної вартості предмету закупівлі та визначення можливих варіантів предмету закупівлі з урахуванням інновацій та нових технічних рішень, керуючись статтею 4 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) та наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».

Для отримання інформації щодо цінового діапазону за предметом закупівлі було розміщено оголошення та орієнтовну інформацію про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі відповідна технічна

специфікація. на офіційному сайті Департаменту цифрової трансформації Харківської міської ради (<https://www.digital.kharkiv.ua/post/ogoloshennya-shchodo-zdiysnennya-porperednoyi-rinkovoyi-konsultaciyi-shchodo-zakupivli>) з пропозицією всім зацікавленим суб'єктам ринку направляти свої комерційні пропозиції на офіційну адресу Департаменту цифрової трансформації Харківської міської ради - digital@city.kharkov.ua.

За підсумками попередніх ринкових консультацій, у результаті застосування вказаного вище інструменту дослідження ринку, було отримано відповідні комерційні пропозиції у кількості 3 (трьох) пропозицій.

Уточнень чи зауважень щодо інформації про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі відповідну технічну специфікацію надано не було.

Очікувану вартість предмета закупівлі визначено, як добуток очікуваної ціни за одиницю, в свою чергу визначеної як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних з 3-ох комерційних пропозицій від учасників ринку, на кількість послуг.

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до кошторису на 2022 рік, КПКВК 2017520, КЕКВ 2240.

Уповноважена особа
Департаменту цифрової трансформації
Харківської міської ради,
начальник відділу аналітики та здійснення закупівель
Департаменту цифрової трансформації
Харківської міської ради



Т.М. ІЛЬЧЕНКО